
ELNÖKÖL: Mario MAURO

alelnök

Felszólal Vito Bonsignore.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Elmar Brok, Neena Gill, Anneli Jäätteenmäki, Ewa Tomaszewska,
Mairead McGuinness, Richard Corbett, Theodor Dumitru Stolojan és Silvia-Adriana Țicău.

Felszólal Jean-Pierre Jouyet és Margot Wallström (a Bizottság alelnöke).

A vitát berekesztik.

13. A pénzügyi piacok globális felállása a jövőben és egy uniós gazdasági felépü-
lési terv (vita)

Szóbeli választ igénylő kérdés (O-0124/2008) felteszi: Pervenche Berès, az ECON bizottság nevében, a
Tanácshoz: A pénzügyi piacok globális felállása a jövőben és egy uniós gazdasági felépülési terv
(B6-0487/2008)

Szóbeli választ igénylő kérdés (O-0125/2008) felteszi: Pervenche Berès, az ECON bizottság nevében, a
Bizottsághoz: A pénzügyi piacok globális felállása a jövőben és egy uniós gazdasági felépülési terv
(B6-0488/2008)

Pervenche Berès kifejti a szóbeli választ igénylő kérdéseket.

Hervé Novelli (a Tanács soros elnöke) válaszol a kérdésre (B6-0487/2008).

Joaquín Almunia (a Bizottság tagja) válaszol a kérdésre (B6-0488/2008).

Felszólal Jean-Paul Gauzès, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Poul Nyrup Rasmussen, a PSE képviselőcso-
port nevében, Daniel Dăianu, az ALDE képviselőcsoport nevében, Rebecca Harms, a Verts/ALE képviselő-
csoport nevében, Sergej Kozlík, független, José Manuel García-Margallo y Marfil, Elisa Ferreira, Sophia in 't
Veld, Hans-Peter Martin, Margaritis Schinas, Donata Gottardi, Margarita Starkevičiūtė és John Purvis.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Paul Rübig, Silvia-Adriana Țicău, Ján Hudacký, Charles Tannock és
Colm Burke.

Felszólal Hervé Novelli és Joaquín Almunia.

A vitát berekesztik.

14. A romákkal kapcsolatos európai stratégia (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: A romákkal kapcsolatos európai stratégia

Jean-Pierre Jouyet (a Tanács soros elnöke) és Vladimír Špidla (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

ELNÖKÖL: Marek SIWIEC

alelnök

Felszólal Járóka Lívia, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Jan Marinus Wiersma, a PSE képviselőcsoport
nevében, Mohácsi Viktória, az ALDE képviselőcsoport nevében, Daniel Cohn-Bendit, a Verts/ALE képviselő-
csoport nevében, Roberta Angelilli, az UEN képviselőcsoport nevében, Giusto Catania, a GUE/NGL képvise-
lőcsoport nevében, Frank Vanhecke, független, Kósáné Kovács Magda, Jiří Maštálka, Adrian Severin, Lévai
Katalin és Zita Pleštinská.
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